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Jiří Kutlák je zkušený IT specialista a technický 

konzultant, který propojuje dlouholetou praxi v 

oblasti technologií s rostoucím zaměřením na 

využití umělé inteligence (AI) v každodenní 

praxi. Jeho technické zázemí vychází ze studia 

telekomunikační a informační techniky na 
Střední průmyslové škole v Bruntále, odkud 

si přinesl pevné základy v oblasti IT systémů, 

hardware a technické infrastruktury. 

Během své více než desetileté praxe se Jiří věnoval zejména technické správě 

systémů, podpoře koncových uživatelů a návrhu digitálních řešení. V posledních 

letech se jeho pozornost stále více soustřeďuje na možnosti automatizace, digitální 
optimalizace a využití nástrojů umělé inteligence – zejména v oblastech 

zpracování informací, obsahu a technické komunikace. 

Jako Content Manager a konzultant na volné noze spolupracuje s různými 

technologickými firmami na tvorbě, správě a ověřování technického obsahu. Zaměřuje 

se přitom nejen na kvalitu a konzistenci informací, ale také na implementaci chytrých 

AI nástrojů – od jazykových modelů (např. ChatGPT) přes systémy pro 

automatizaci rutinních úkolů až po chytré asistenty pro správu znalostí a interní 

dokumentace. 

Jiří pravidelně sleduje vývoj v oblasti umělé inteligence a aktivně testuje nové aplikace 

a přístupy, které mohou pomoci zefektivnit práci jednotlivců i celých týmů. Jeho 

praktický a uživatelsky orientovaný přístup z něj činí ideálního průvodce světem 

moderních technologií – od poradenství a školení po návrh a zavádění AI řešení v 

praxi. 

Ve své práci propojuje analytické myšlení s citlivostí pro kontext a potřeby konkrétního 

uživatele. Věří, že technologie mají smysl tehdy, když zjednodušují život a pomáhají 

lidem dělat svou práci lépe – a právě to je cílem každého jeho projektu i školení. 

Jiří Kutlák je tak nejen technický specialista, ale především praktický inovátor, který 

pomáhá ostatním orientovat se ve světě umělé inteligence a využívat ji srozumitelně, 

efektivně a s reálným dopadem. 


